GEOGRAFUA

EKSTERNA PROVJERA ZNANJA NA KRAJU Il CIKLUSA OSNOVNE SKOLE
11. april 2019. GOD.

UPUTSTVO ZA BODOVANIE

Napomene:

¢ Pridrzavaijte se predloZenog uputstva za bodovanje kako bi svi ucenici bili na
isti nacin

ocijenjeni.

¢ Ne ispravljajte i ne dopunjujte pitanja vec¢ bodujte samo ono sto je
napisano.

¢ Kod pitanja otvorenog tipa, kada ucenici treba da daju kratak odgovor,
greske u pravopisu

i
gramatici treba zanemariti, osim ako su takve da uticu na tacno rjesenje.

¢ Ukoliko je ucenik odgovorio na pitanje na neki drugi ispravan nacin koji nije
predviden

datim

uputstvom vrednujte ga sa odredenim brojem bodova.
Ucenikov rad mora biti napisan hemijskom olovkom.
Pitanje vrednujte sa nula bodova ako je:

- netacno ili na njega nije odgovoreno

- zaokruZeno vise ponudenih odgovora

- necitko i nejasno napisano

Maksimalan broj bodova u ovom testu je 100.

Netacno odgovoteno pitanje ne donosi negativne bodova



. Odgovori: A—Sunce 1 bod
B — gravitacija priznaje se i odgovor teza 1 bod
C—globus 1 bod
D - Pluton ( priznaje se i Neptun) 1 bod
Ukupno 4 boda.

. Odgovor: A) A (1bod)
B) A(1bod)
C) E(1bod)
D) E (1 bod)

Ukupno 4 boda

. Odgovor: 1) C (1bod)
2) A(1bod)
3) B (1 bod)
4) E (1 bod)

Ukupno 4 boda

. Odgovor: 1) C (1bod)

2) A (1bod)
3) D (1bod)
4) E (1bod)

Ukupno 4 bodova

. Odgovor: C (1bod)

. Odgovor: A) podizanje nivoa mora (1 bod)

B) spustanje nivoa mora (1 bod)

C) morske mijene (1 bod)

D) privlacna snaga Mjeseca (1 bod)
Ukupno 4 boda




Odgovor: Instrument koji je prikazan na slici zove se barometer, (1 bod)
sluzi za mjerenje vazdusnog pritiska. (1 bod)
Jedinica kojom se iskazuje izmjerena vrijednost je milibar (mb) (1 bod)
Ukupno 3 boda

Odgovor: A) Hris¢anstvo (1 bod)
B) Islam (1 bod)
C) Budizam (1 bod)
Ukupno 3 boda

Odgovor: A) broj Zivorodenih (1 bod)
B) broj umrlih (1 bod)
C) razlika izmedu nataliteta i mortaliteta (1 bod)
D) promil (%) (1 bod)
Ukupno 4 boda

10.

Odgovor: A) ram karte (1 bod)
B) razmjer (1 bod)
C) kartografska mreza (1 bod)
Ukupno 3 boda, redosled nije bitan

11.

Odgovor: 11 sati (1 bod)

12.

Odgovori: 1.Skandinavsko 1bod
2.Pirinejsko 1 bod
3. Apeninsko 1 bod
4. Balkansko 1 bod

Ukupno 3 boda

13.

Odgovori: Pirineji 1 bod
Alpi 1 bod
Karpati 1 bod
Apenini 1 bod




14. Odgovori: 1-C 1 bod
2-B 1 bod
3-A 1 bod
4—-E 1 bod

Ukupno 4 boda

15.

Odgovori: A — Lombardijska ( Padska nizija) 1 bod
B — tektonska 1 bod

C—Dunav ( u slu¢aju da nesvate pitanje prizna ée se i Morava)1l bod
Ukupno 3 boda

16.

Odgovori: 1 —Tibet 1 bod
2 - Himelaji 1 bod
3 - Bajkalsko 1 bod
4 —Malajski 1 bod
5 — Kaspisko 1 bod
Ukupno 5 bodova

17.

Odgovori: na prvoj liniji Sueckim kanalom (1 bod), na drugoj Bab-el Mandeb
moreuzom (1bod)
Ukupno 2 boda

18.

odgovori : prva linija Indijski -1 bod, druga linija Tihi -1 bod
Ukupno 2 boda

19.

Odgovori: N,N,N T. Svaki tacan odgovor po 1 bod
Ukupno 4 boda

20.

Odgovori; Gornje jezero, Micigen, Hjurio, Iri ,Ontrario.Redosled nije bitan. Svako
tacno po 1 bod.
Ukupno 5 bodova




21.

Odgovori: Na prvoj liniji Venecuela( 1 bod), na drugoj Argentina ( 1 bod).
Ukupno 2 boda

22.

Odgovori: Dan Drzavnosti Crne Gore 13. jul Dan Nezavisnosti Crne Gore 21. maj
Za svaki tacan odgovor 1 bod. Ukupno 2 boda.

23.

Odgovori: Kopnena granica je 614 km, najduza granica je sa Bosnom i Hercegovinom

, hajkraca granica je sa_Hrvatskom i iznosi 14 km.
Za svaki tacan odgovor 1 bod. Ukupno 4 boda.

24,

Odgovori: Mamula ; Sveti Marko i Otok ( Prevlaka ili Ostrvo cvijeca) ; Sveti Dorde i
Gospa od Skrpjela
Za svaki tacan odgovor 1 bod. Ukupno 5 bodova.

25.

Moguci odgovori:

Kanjon Tare ; Kanjon Nevidio ( Komarnice) ; Kanjon Platije; Kanjon Pive; Kanjon
Mrtvice

Bilo koja tri odgovora se priznaju i svaki se boduje po 1 bod. Ukupno 3 boda.

26.

Odgovori: A—T 1 bod

B-T 1bod
C-N 1bod
D-T 1bod

Ukupno 4 boda.

27.

Odgovori: Orjen ; Lovéen; Rumija
Za svaki tacan odgovor 1 bod. Ukupno 3 boda.

28.

Odgovori: A—T 1bod

B-N 1bod
C-T 1bod
D-T 1bod

Ukupno 4 boda.



29. Odgovori: Skadarsko jezero je kriptodepresija, Sto znaci da se_dno jezera , nalazi
ispod nivoa mora .
Za svaki tacan odgovor 1 bod. Ukupno 2 boda.

30. Odgovori: A.Mediteranska( Primorska) B. Orijentalna ( Isto¢njacka) C. Savremena
(Moderna, Srednjoevropska)
Za svak tacan odgovor 1 bod. Redosled nije bitan. Ukupno 3 boda.




